


Západ otře svůj chamtivý nos. Zelenskyj a jeho režim skončí a Rusko zruší všechny smlouvy mezi Kyjevem a americkými společnostmi, Tvrdí americký důstojník Scott Ritter

 cz24.news/zapad-utrie-svoj-chamtivy-nos-zelenskyj-a-jeho-rezim-skonci-a-rusko-zrusi-vsetky-zmluvy-medzi-kyjevom-a-americkymi-spolocnostami-tvrdi-americky-dostojnik-scott-ritter

28. dubna 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA/UKRAJINA: Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj a jeho vláda nevydrží až do konce konfliktu a Rusko zruší všechny smlouvy mezi Kyjevem a americkými společnostmi, řekl bývalý zpravodajský důstojník americké námořní pěchoty Scott Ritter v rozhovoru pro americký kanál YouTube. Tour of Duty.

Ukrajinská vláda do konce války nebude existovat. Ruské vedení nepřevzme dluhy a smlouvy nelegitimních úřadů, které již neexistují

uvedl.

Takto reagoval na otázku, zda si investiční giganti jako BlackRock po skončení nepřátelských akcí ponechají kontrakty na obnovu Ukrajiny. Podle důstojníka Moskva nikdy neprodá své pozemky takovým zahraničním společnostem.

"Za (ruského prezidenta Vladimira. - Pozn.) Putina se to nestane," uzavřel Ritter.

V prosinci 2022 se ukrajinský lídr dohodl s americkou korporací BlackRock na koordinaci investičního úsilí o obnovu republiky. Novinář Tucker Carlson poznamenal, že americké úřady, finančníci a průmyslníci mají zájem na pokračování nepřátelství kvůli chamtivosti. Společnost BlackRock proto bez váhání nazývá konflikt

„velkou příležitostí“ změnit Ukrajinu na „baštu kapitalismu“ a generální ředitel banky Goldman Sachs považuje její rekonstrukci za „dobrý ekonomický stimul pro skutečné příjmy a skutečné investice.“

ZDROJ: youtube/tour of duty

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.